
 كلية العلوم الاقتصادية،العلوم التجارية وعلوم التسيير

السنـــة الثانيـــة                  قسم العلوم الاقتصادية                                                                             
                                                                           

 متتحن  متيين  اتتصن  المؤسسـؤؤ التصحيح النموذجي لإ
 الفرق بين كل من:  :  (ن60الأول) جوابال

     :المؤسسة الاقتصادية
توجه المؤسسة الاقتصادية  :ن5.0طبيعة المنتوج

 ن0.25؛ منتوجها لمسوق وتبحث له عن زبائن لتصريفه
تغطي تكاليفها من  :ن5.0كيفية تغطية التكاليف

العميل يسدد السعر الحقيقي عندما ف و ايراداتهاأمداخيمها 
 ن0.25 .يشري منتوج او خدمة

 :المؤسسة الإدارية
 ن0.25؛ذلك  فعلتما الادارية فلا أ :طبيعة المنتوج
اما الادارية فلا توجد لها ايرادات  :التكاليفكيفية تغطية 

حقيقية فهي تمول عن طريق الميزانية الي تمنح لها سنويا 
خدمات المؤسسة الادارية مجانية رغم  .من خزينة الدولة

انه في بعض الاحيان يدفع المستفيد من اجل خدمات 
 مقابلالي لا يمثل ذؤسسة الادارية مبمغا رمزيا والمال

 ن0.25 .ممنتوج او الخدمة التي تقدم لهل الحقيقي
 يكمن الفرق بينهما :السند لأمر

قابل  حيث أن السند للأمر: ن5.0عممية التداولفي 
 ن5..0 .لمتداول

 :الكمبيالة 
غير قابمة لمتداول يتدخل فيها ثلاث  الكمبيالة بينما 

تكون عبارة عن أمر يوجهه المدين إلى  أشخاص حيث
 مدينه بأن يدفع مبمغا معينا من المال بتاريخ معين.

 ن5..0
 يكمن الفرق بين الطريقتين في : 00 /20طريقة 

 20/00حيث أن طريقة  : ن5.0التصنيفات وقيمة عدد 
من  %20تصنف المخزون الى صنفين) الصنف الأول: 

من قيمته. والصنف %00كمية المخزون تمثل 
من %20من كمية المخزون تمثل  %00الثاني:
 ن5..0.قيمته(

 

 :ABCطريقة 
فهي تصنف المخزون إلى ثلاث  ABCأما طريقة  

من كمية المخزون تمثل A:10%أصناف)الصنف 
من ك المخزون تمثل  B :20%من قيمته، الصنف0%.
كميته تمثل  منC :.0%من قيمته، الصنف 20%

 ن5..0 .من قيمته(10%

 



                                  : من الجملاختر المناسب  ن(:6السؤال الثاني )

 .مخاطرة: المينول  تعني -1

 .               فقدان العملاء وتوقيف الإنتاج :تكنليف النيص في المخزو  -2
           اقتصادي  واجتماعي. : للمسسـ  الاتتصن ي   ورين أسنسين -3
 العملية التحويلية :يعتبر متن أنواع العملي  الانتنجي  -4
 سند الرهنو  الكــــمبيـــالة، السند لأمر :لتزامتنت كل أطرافهنتعتبر شهن ة  ين تصير الأجل تظهر بوضوح حيوق و ا -5
 ســهــم.الأ : تعتبر متن متصن ر التمويل طويل الأجل -6

 ن(:50السؤال الثالث)
 المعيار التصنيف

 : طبيعة النشاطالمعيار الاقتصادي -القطاع الأول-مؤسسة استخراجية
 : حجم النشاطالاقتصادي المعيار مؤسسة كبيرة

 : طبيعة الممكيةالمعيار القانوني خاصة
 -التشريع الجزائري-:المعيار القانوني شركة ذات المسؤولية المحدودة

 الخطر المتعلق بتوظيف الأموال
 :المعيار التقني ةمؤسسة التصنيع وفق السلسل

.ن1 مؤسسة استخراجية :لمسسـ لمتنهي طبيع  العملي  الانتنجي    -2  

 

 
 

 

 

 

 

 

 


